

## 基层工商联动态

## 兴安盟工商联

12月2日,兴安盟工商联(总商会)直属商会——兴安盟福建商会会长庄秀其组织会员企业分别深入乌兰浩特市和平街道红都社区、天骄街王爷庙社区、兴安街爱民社区开展慰问活动。兴安盟工党组书记、副主席张仲春,盟工商联副主席刘继红参加活动。在社区服务站,兴安盟福建商会向社区防疫工作人员致以崇高的敬意,赞扬他们“舍小家为大家”的奉献精神,并将慰问品送至他们手中。在疫情防控工作中,盟工商联(总商会)所属商协会和会员企业主动担当、积极作为,以捐资捐物的方式履行社会责任,为全盟防疫工作做出了积极贡献。

## 赤峰市工商联

自本轮疫情发生以来,赤峰市工商联按照市委组织部、市直工委《关于全面做好党员干部下沉社区参与疫情防控工作的通知》文件要求,全体党员干部再次吹响集结号,迅速行动,主动作为,积极投身抗疫一线,第一时间向居住地社区报到,就地转化为志愿者,在社区党组织统筹调度下,志愿者们各就各位、各司其职,坚定信心、同舟共济,与所有坚守在抗疫战线的同志们一道,构筑起防疫的“铜墙铁壁”,展现了市工商联全体机关干部的责任与担当。

## 满洲里市工商联

近日,满洲里市工商联联合满洲里市政协、市委统战部、东山街道办事处开展了“学习贯彻党的二十大精神委员在行动 同心谋发展”主题活动。活动期间,满洲里市委党校党史党建教研室主任、教授、内蒙古自治区领导学会会员芦巍对党的二十大精神进行系统宣讲和深入解读。参加活动的工商联等界别委员和街道社区代表一行还先后走访调研了市工商联会员企业满洲里多远外贸综合服务园区、满洲里市哈客斯俄食肉制品加工有限公司、满洲里阿尔泰国际粮油实业有限公司。大家进工厂、入车间了解企业发展规划,交流分享工作经验。企业负责人对企业整体情况进行了详细介绍。

## 鄂托克前旗工商联

近日,鄂尔多斯市鄂托克前旗工商联组织召开鄂托克前旗奶产业发展筹备座谈会。会议邀请旗12家乳制品加工企业负责人参加,旗委统战部副部长、工商联党组书记王云山参会,旗工商联主席阿日贡高娃主持会议。各参会企业负责人紧紧围绕奶产业发展积极交流发言,详细介绍了各自企业基本情况及生产经营情况,同时提出了奶产业发展中存在的问题并发展前景作出展望。大家也纷纷表示,支持成立鄂托克前旗奶产业协会,既有助于促进奶业的发展,同时也能够更好地为全旗人民提供健康安全奶产品。

## 准格尔旗工商联

近日,鄂尔多斯市准格尔旗工商联党支部、旗委第四巡察组临时党支部联合开展“弘扬廉政文化共建清廉机关”主题党日活动。活动中,参观了由中共准格尔旗纪律检查委员会主办、准格尔旗文学艺术界联合会承办的晋陕蒙廉洁文化主题剪纸邀请展。要弘扬和传承廉洁文化,养德固本、润心正身,要在推动构建“亲”“清”新型政商关系中,“亲而有度、清而有为”,为民营经济健康发展营造良好环境。

## 苏尼特右旗工商联

在深入推动“万企兴万村”行动中,锡林郭勒盟苏尼特右旗工商联强化责任担当,创新工作模式,组织动员全旗民营企业积极参与“万企兴万村”行动,为乡村振兴注入“强心针”,实现拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。组织全旗40多家民营企业召开“万企兴万村”工作推进会、村企对接会,通过座谈交流、实地考察,实现企业与嘎查村信息共享、精准对接,达到双方资源有效匹配、效益双赢最大化。旗委统战部发挥各苏木镇统战委员作用,大力挖掘各嘎查村资源潜力,旗工商联专职副主席进行全程跟踪调度服务,借助旗内商协会力量,推动“万企兴万村”行动达到最优效能。

## 绘出内蒙古民营经济亮丽风景线

内蒙古自治区政协副主席、自治区工商联主席

党的二十大为中国未来发展指明了前进方向。新的奋斗目标催人奋进,新的宏伟蓝图鼓舞人心。内蒙古自治区工商联将认真贯彻落实党的二十大精神,更好发挥桥梁纽带作用,积极服务好内蒙古“两个健康”。

要旗帜鲜明讲政治。工商联是党领导的政治组织、统战组织,必须旗帜鲜明讲政治,牢牢把握正确的发展方向。我们要始终高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持把党的领导贯穿工作始终,坚定不移推动中央决策部署在全区工商联系统和民营经济领域落地生根,更好把民营经济人士团结在党的周围,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移听党话、感党恩、跟党走。要把学习宣传贯彻党的二十大精神与“学习二十大,奋进新征程”结合起来,争做中国特色社会主义优秀建设者,努力为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

要凝心聚力促发展。我们要深入学习贯彻习近平总书记对新时代民营经济统战工作的重要指示精神,引导民营经济人士坚定对基本经济制度巨大优越性的自信,坚定对“两个毫不动摇”、促进“两个健康”强大生命力的自信,支持民营经济走向更加广阔的舞台。准确把握新发展阶段,全面贯彻新发展理念,主动融入新发展格局,扎实走好以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,积极参与内蒙古“两个屏障”

“两个基地”“一个桥头堡”建设,加快创新驱动、绿色转型,促进民营经济高质量发展。扎实开展“我为群众办实事”实践活动,在培育壮大市场主体、推动构建亲清政商关系、优化营商环境、助力乡村振兴、促进共同富裕上发挥工商联组织的独特优势。

要履职尽责谱新篇。“两个健康”是工商联的主责主业。我们要进一步转变观念,把握新时代工商联事业的规律特点,内强素质、外树形象。新班子要创新,不能守旧,不烧“三把火”,要浇“三盆水”;一盆洗头,头脑清醒观大势;一盆洗手,清清白白干大事;一盆洗脚,深入基层办实事。新班子要做到实干、苦干、巧干。工商联是一个“不怕企业家麻烦、企业家不来才麻烦”的服务机构,我们一定要以企业家为中心、以服务企业为动力、以推动民营经济发展为目标,做好各项工作。

多年来,内蒙古亮丽风景线中相当一部分是民营企业的“画笔”绘出来的,内蒙古高质量发展的“彩虹”也是由民营企业家的“汗水”浇灌出来的。自治区工商联执委中的每一位民营企业家人士都是“内蒙古经济代言人”,自治区工商联会员中每一家民营企业都是“内蒙古的一道风景”。

内蒙古自治区工商联(总商会)新班子成员及广大执委、常委的履职能力、履绩成绩直接关联着我区民营经济人士的群体形象,直接关联着各级工商联的群体形象,因此,新一届执委会一定要履好职、尽好责,为树立新时代工

安润生

商联形象增光添彩。

积极参加各项活动,实行“工商联执常委实名制年度考核制度”。要以工商联为家,“常来常往”。当选执常委、进入班子成员只是一起奋斗、一起奉献的起点,绝不是终点。要在开展“百家商会千家企业助力万名大学生就业创业”活动中“碰到你”,要在开展“捐资助学、扶危济困”公益活动中“依靠你”,要在“蒙商大讲堂”上“遇见你”,要在盘活“半拉子”工程的火热“工地上”“见到你”,要在“乡村振兴、疫情防控”中发现你,要在“网上工商联”的信息平台上“表扬你”。

树立“工商联是我家,发展靠大家”的团结奋进理念。要“团结”、不要“结团”;要“伙同”,不要“同伙”。“扎实实事、步步为营”“步步为营”。工商联为大家服务,大家为工商联添彩。

在参政议政、民主监督、维护权益中形成“合力”。内蒙古自治区工商联(总商会)班子成员都应该善于调查研究、勤于参政议政,既要“接天线”,也要“接地气”,积极做调研、交提案、提建议,努力把内蒙古各级工商联建设成“民营经济人士温馨之家”“民营经济智库”。

奋进新征程,建功新时代。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在内蒙古自治区党委、政府的正确领导下,在全国工商联和自治区党委统战部的有力指导下,勠力同心、开拓进取,奋力谱写新时代内蒙古工商联事业新篇章。

据《中华工商时报》

## 自治区工商联机关党员干部投身社区疫情防控

面对发生的疫情,自治区工商联机关党员干部积极投入社区疫情防控,成为这场战“疫”的逆行者和奉献者,用实际行动筑牢社区疫情防控网,打造起一道守护城市、守护生命的坚强防线。

2008年从部队转业到工商联工作的机关党委一级调研员王稼祥便是其中一位。

10月4日,他被实施的封闭管理措施隔离在金宇星城小区,作为一名专兼职党务干部,他立刻认识到此轮疫情形势的严重性。第一时间与所在居住地惠民社区取得联系,报告个人基本信息,成为社区志愿者预备队的一名队员,并加入到临时党支部党员工作群,做好随时接受安排工作任务的准备。11月初,居住小区出现首例确诊病例,随后几天确诊病例不断增加,小区被确定为高风险地区。他主动向社区提出志愿服务申请,安排到高风险楼栋值守。完成高风险楼栋封控期间每天连续三个小时的值守任务,受到社区工作人员的充分肯

定。社区工作者对他说:你年龄有些偏大,不适合长时间参加值守工作,还是让年轻人大做些工作吧。他笑笑说:志愿服务不分年龄大小,大家都在为疫情防控出力,特殊时期做些力所能及的事情,作为一名退役军人,一名共产党员,这些小事不算什么。

“请各位居民明日早上×点到小区广场进行核酸检测”“请于今晚睡前做抗原,并在单元群中上传检测情况”……这些是他自11月初担任居住楼栋单元长以来,每天在单元群中向居民早晚必发的信息。既要组织进行核酸检测、统计人数,还要检查有无未检测人员及数据上报,用实际行动体现了单元长的执着坚守。在得知所居住单元内有一户80多岁的老两口,其中有一位老人生活不能自理的情况下,他主动上门联系,加老人微信好友,时常进行聊天,询问生活情况。

特别是在所居住单元出现阳性病例被封控后,他坚持每天与老人视频连

线,将社区有关情况向老人通报,及时通知核酸、抗原检测时间,帮助购买生活物资和日常用药,使两位老人基本生活有了保障。

在开展志愿服务期间,他发现负责楼栋网格员是位刚参加工作的年轻人,工作方法简单,加之工作压力过大,部分群众对其工作不予理解、不予配合,这位年轻人便产生辞职念头。针对这一情况,王稼祥及时与部分网格员进行沟通,加以正确引导,并加其为好友,通过聊天做思想工作,推送正能量的信息,这位年轻人充分认识到网格员工作的重要意义。

虽然所做的疫情防控最末梢穿针引线的工作,但王稼祥时时刻刻是用爱心、耐心和责任心守护着社区,服务着邻里。

王稼祥作为一位普通共产党员,正在用自己的实际行动诠释了初心和使命,用自己的执着和坚守彰显新时代共产党员的担当和责任。

焦扬

## 温暖送到“抗疫”一线



年可创产值1.3亿元,安置就业80多人。企业生产销售的石笼网、钢管、PE管件等系列产品主要用于农田治理、水利工程、草原围栏等项目建设。将为

乌兰浩特市乃至兴安盟周边地区的农业增产增收,以及水资源综合节约利用,保护自然生态平衡做出贡献。

赵晓东

## 通辽市工商联组织所属商协会积极投身疫情防控工作

近一段时间以来,通辽市工商联积极发挥所属商(协)会作用,挺身而出、冲锋在前,第一时间引导动员会员企业和行业力量投入这场特殊的战“疫”中,以实际行动诠释商会的使命担当和社会责任,构筑起疫情防控的“坚固屏障”。

通辽蒙商经济发展促进会秉承蒙商精神,捐资助力暖人心。为助力基层疫情防控工作,11月25日,通辽蒙商经济发展促进会党支部副书记、通辽市富文旧货交易中心总经理张晶富向科尔沁区清河镇政府捐款3万元,为寒冷中的抗疫一线的工作人员送去温暖。

在疫情发生后,通辽市商会第一时间发出倡议书,号召会员企业积极支持全市疫情防控工作。11月11日开始,

于支持疫情防控工作。通辽市青年企业家商会出动运输车辆6台、志愿者6人,帮助转运核酸检测设备930余箱,采集样本23000余管,安全运送样本18万人次。

通辽市女企业家商会向防疫一线的工作人员捐赠包含防护服、防护手套、消毒酒精等急需物资的暖心包20个,总价值1万余元。商会会员单位爱乐仕健康管理服务有限公司和诚信大药房向金宝屯镇捐赠各类物资总价值12800元,包括医用防护服350套、医用乳胶手套2000副及各类生活物品。通辽市餐饮与饭店行业协会组织80余家会员企业为疫情一线保供“爱心盒饭”90多万余盒。

许亮

阿拉善盟工商联  
举办学习党的二十大精神培训班

12月2日,阿拉善盟工商联采取线上线下相结合的方式,在阿拉善盟党校设主会场、各旗区设分会场,举办了一期全盟民营经济领域学习贯彻党的二十大精神培训班。盟、旗(区)工商联、民营经济人士及行业商协会会员线上线下共计百余人参加培训。

本次培训邀请盟委党校刘晓光副教授作了题为《加快构建新发展格局着力推动高质量发展》学习党的二十大报告专题讲座,他用扎实的理论功底、清晰的分析思路,紧扣党的二十大报

告,重点从学习理解党的二十大提出的重大决策部署和主要任务、二十大提出“三新一高”的目标任务和战略部署、用社会再生产理论认识高质量发展这个主题、高质量发展需要正确把握的几对关系等方面对党的二十大精神进行了系统解读。培训还邀请盟委党校周红伟讲师作了宪法专题学习辅导。

培训期间,阿拉善盟工商联还向参学民营经济人士和行业商协会负责人发放了党的二十大精神学习资料。

胡阳

锡林郭勒盟工商联  
开展党组书记讲党课活动

近日,锡林郭勒盟工商联召开党组理论学习中心组(扩大)会议,锡林郭勒盟委统战部副部长、盟工商联党组书记胡梅以《学习贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,不断增强铸牢中华民族共同体意识的政治自觉、思想自觉和行动自觉》为题,为机关党员干部讲授党课。

党课主题突出、内容丰富,胡梅书记围绕深刻理解铸牢中华民族共同体意识内涵,把铸牢中华民族共同体意识贯穿工作始终等几个方面,深入剖析解读了铸牢中华民族共同体意识的丰富内涵和核心要义。

近日,2022秋冬·锡林郭勒云招商大会在锡林浩特召开。推介会通过招商引资推介和项目集中签约,向与会企业重点推介、全方位宣传新能源消纳示范应用、战略性新兴产业、先进优质高载能产业、新能源装备全产业链、高品质绿色农畜产品生产加工、草原文化旅游开发、新材料制造及有色金属精深加工等特色领域商机。盟领导罗青、张晓君、苏鹏、哈斯巴雅尔、李志鹏、达布希拉图、孟昭均出席大会。盟委委员、常务副盟长张怡致辞,副盟长胡成东作招商推介。

锡林郭勒盟工商联作为本次推介会的协办单位,组织协调秦商总会、鲁商联合会、湖南内蒙古商会、北京锡盟商会、天津锡盟商会、四川省内蒙古商会锡盟分会等11家商会通过线上线下结合的方式参加推介会。秦商总会党委书记,执行会长刘阿津代表外埠商会致辞并表示,锡林郭勒大草原不仅风光壮美,更是国家重要的绿色农畜产品生产基地和清洁能源输出基地,商会及企业将充分发挥各地与锡林郭勒盟地区经济发展的纽带、信息沟通的渠道作用,协助推广各领域重点招商项目,积

袁宝宁

## 2022秋冬·锡林郭勒云招商大会举行

极宣传锡林郭勒盟形象,提升地区知名度,为项目投资、合作洽谈牵线搭桥,提供服务。来自江苏、广东、上海、河北、陕西等30余家区内外行业领军企业、商会代表畅谈精诚合作愿景,共绘高质量发展蓝图。

本次推介会上,共有25个项目集中签约,签约金额102亿元。山东省内蒙古商会副会长企业在琛绿能(山东)技术咨询有限公司签订促进资源循环利用的中琛绿能粉煤灰综合利用项目,计划总投资7.5亿元,一期建设4条轻质骨料生产线,共4.2米造粒机4台,年产能80万吨轻质骨料,消耗粉煤灰75万吨。这些项目的签约落地,将为该盟发展壮大现代产业体系、深入实施延链补链强链、推动高质量发展提供有力支撑。

下一步,锡林郭勒盟工商联将继续发挥职能作用,积极组建外埠商会,拓展招商引资渠道;发挥商(协)会资源优势,协助搭建招商引资平台;积极开展以商招商,助推家乡经济发展,进一步促进商会在招商引资、企业合作等方面更好地发挥作用,助推民营经济高质量发展。

## 拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2022年12月15日上午10时在伊旗水岸新城浦园西门右侧三楼会议室和中拍平台(<http://paimai.caia123.org.cn>)同步拍卖下列房产:

1.内蒙古鄂尔多斯市康巴什区呼和塔拉路锦绣山庄小区A12号楼-1单元-01别墅房产,建筑面积765.43平方米,参考价14721元/平方米,总价:11268125元。

2.内蒙古鄂尔多斯市东胜区鄂托克西街30号甲,东方国际商住小区2号楼9019公寓房产,建筑面积64.07平方米,参考价6645元/平方米,总价:425726元。

3.内蒙古鄂尔多斯市东胜区吉劳庆南路5-136住宅,建筑面积194.63平方米(南房67.27平方米),参考价9861元/平方米,总价:1919151元。

4.内蒙古鄂尔多斯市东胜区白领公寓1号楼1商-21号商铺,建筑面积267.86平方米,参考价7803元/平方米,总价:2090111元。

5.内蒙古鄂尔多斯市鄂旗乌兰镇聚龙湾2号楼218号商铺,建筑面积38.13平方米,参考价3988元/平方米,总价:152059元。

6.内蒙古乌海市海勃湾区盛世华庭南区三层商铺,四套商业房产,房号及面积分别为:48-302建筑面积约30.34平方米;48-546,建筑面积65.44平方米;48-503建筑面积约65.44平方米;48-502建筑面积约30.33平方米。参考价4564元/平方米/套,每套单独拍卖。

7.内蒙古鄂尔多斯市东胜区万成广场3号楼3-1111和3-1-102商铺两套。建筑面积约34.26平方米/套;参考单价8474元/平方米,

总价290333元/套。每套单独拍卖。

以上标的的详细信息请来电或关注我公司微信公众号:鄂尔多斯市国源汇恒企业管理有限责任公司了解。

展示时间及地点:自公告之日起至拍卖会前在标的所在地展示。

报名事宜:竞买人报名时须携带有效证件及参考价10%的保证金(四舍五入取整数),保证金账户名称:鄂尔多斯市国源汇恒企业管理有限责任公司,开户行:中信银行股份有限公司鄂尔多斯伊金霍洛旗支行,账号:811560101200266861,自公告之日起至2022年12月15日17时前,持银行缴款回单联系我公司签订竞买协议办理报名手续。

说明:1.本次拍卖的资产均为现状拍卖,本公司对展示标的的品质及瑕疵不作担保,竞买人作出竞买决定视为完全知悉并接受拍卖标的的所有瑕疵、风险、租赁、过户等情况,由此造成的一切后果均由买受人自行承担。成交后的面积以办理产权证权属部门确认的数据为准。2.委托方承担房产交易中房产行政管理部门应征收的出售方交易税费。买受人承担房产交易中房产行政管理部门应征收的购买方交易税费。房产交易中产生的其他税费和房屋现有欠费均由买受人承担。3.本公司未尽事宜以拍卖师现场公布的数据或有关部门确认的数据为准。本公告的解释权归本公司所有。

具体事宜请来电联系我公司,咨询电话:13327069799 18647755745 鄂尔多斯市国源汇恒企业管理有限责任公司

2022年12月6日